
ATA DA 31ª REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO – REALIZADA EM
13/10/2024

Às 19h, no Salão das Sessões “Antônio José Cantarino”,
compareceram os(as) Vereadores(as): Davis Cristian de
Landa, , Luiz Márcio de Castro, Márcio Júnior de Souza,
Melquiades Teodoro dos Anjos, Pedro Cardoso de Morais,
Rafael Alberto Mourão, Ramon Teixeira Barbosa e
Regislaine de Souza Assis. Ausente o Vereador Fagner
Florêncio dos Santos. Havendo número regimental, o
Presidente Interino declarou abertos os trabalhos, proferindo
as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e em nome
do povo deste Município, declaro iniciados os trabalhos”.
Em seguida, deu boas-vindas a todos os presentes e solicitou
a Vice Presidente Interina Regislaine de Souza Assis a
leitura de um versículo bíblico. Não havendo requerimento
de ressalva, da ata da reunião anterior tendo sido aprovada.
Leitura das correspondências: Leitura da mensagem sobre
outubro Rosa. APRESENTAÇÕES DE PROPOSIÇÕES:
MOÇÃO DE APLAUSO Nº38/2025, Autoria do Ver. Fagner
Florêncio dos Santos Ao senhor Rafael Dornelas Assis.  SEGUNDA
PARTE: ORDEM DO DIA: Votação Única dos
Requerimentos nº 60, 61 e 62 (VOTAÇÃO
ELETRÔNICA). Aprovado. Segunda Discussão e Votação
do Projeto de Resolução nº02/2025, de autoria da Câmara
Municipal que “Dispõe sobre a afiliação da Câmara
Municipal de Coronel Pacheco à APOLEGIS - Associação
dos Poderes Legislativos da Zona da Mata e Vertentes
”. (VOTAÇÃO ELETRÔNICA). Aprovado. Segunda Discussão e
Votação do Projeto de Lei nº 04/2025, autoria dos
Vereadores Rafael Alberto Mourão e Luiz Márcio de Castro
que " Institui o Projeto "Mais Genética no Município de
Coronel Pacheco - MG. (VOTAÇÃO ELETRÔNICA).
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Aprovado. Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei
nº 931/2025, autoria do Poder Executivo que “Prorroga a
vigência do Plano Municipal de Educação e dá outras
providências”. (VOTAÇÃO ELETRÔNICA). Aprovado.
 Apresentação, Discussão e Votação Única do PARECER
DA REUNIÃO CONJUNTA DA COMISSÃO DE
SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS E COMISSÃO DE
FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA
sobre o Projeto de Lei nº 930/2025, de autoria do Poder
Executivo que “Dispõe sobre o Plano Plurianual do
Município de Coronel Pacheco para o período de 2026 a
2029.” (Leitura pelo Vereador Luiz Márcio de Castro)
(VOTAÇÃO VERBAL). Aprovado.  Primeira Discussão e
Votação do Projeto de Lei nº 930/2025, de autoria do Poder
Executivo que “Dispõe sobre o Plano Plurianual do
Município de Coronel Pacheco para o período de 2026 a
2029.” (VOTAÇÃO ELETRÔNICA). Aprovado.
Apresentação do Projeto de Lei nº932/2025, autoria do
Poder Executivo que "Retifica as denominações das Ruas do
Loteamento Santa Rita em Coronel Pacheco Utilidade
Pública Municipal a entidade que menciona" (Leitura pela
Verª Regislaine de Souza Assis). TERCEIRA PARTE: DA
TRIBUNA LIVRE E DO GRANDE EXPEDIENTE:
Palavra livre aos Vereadores.  Verª.  Regislaine de Souza
Assis: - Peço a palavra, senhor presidente. Quero
parabenizar a Prefeitura pelo Dia das Crianças, a Semana da
Criança, que foi muito bom para as crianças, as mães
gostaram muito, está de parabéns mesmo. E eu quero pedir
um requerimento também para a construção de quebra-
molas nos Jardins do Continente, aonde foi feito o
calçamento novo, porque muita gente está reclamando e eu
quero pedir esse requerimento para a próxima semana.
Obrigada. Ver. Davis Cristian de Landa: - Preço a palavra,
senhor presidente, peço permissão para pronunciar
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assentado. Sobre o Projeto de Lei que acabou de ser
apresentado sobre as ruas do Santa Rita, foi muito bom,
porque eu estive mexendo com os documentos da minha
casa e inclusive vim aqui na Câmara tentar achar o nome da
minha rua e não consegui achar. Estará sendo de muita valia
para quem está fazendo documento lá no Santa Rita, porque
você não encontra os nomes, não encontrei na Prefeitura e
nem na Câmara. Agora aprovando, vai para o arquivo, para
o site da Câmara e quem for fazer escritura é só solicitar na
Câmara que vai constar os nomes da rua no bairro Santa
Rita. Vereador Luiz Márcio de Castro: - Peço a palavra,
senhor presidente, peço permissão para fazer meu
pronunciamento assentado, cumprimento a todos com a boa
noite. Queria aqui, senhor presidente, em nome da
comunidade Ribeirão de Santo Antônio, agradecer a todas
as pessoas que contribuíram para o Dia de Nossa Senhora
Aparecida, doando prendas e ajudando na organização.
Todas as pessoas envolvidas lá na igreja, que foi um evento
muito bacana que tivemos ontem e todos lá estão de
parabéns, obrigada e uma boa noite a todos. Vereador
Rafael Alberto Mourão: - Boa noite a todos, fiz a leitura da
moção para o nosso amigo Fagner que hoje não pode estar
presente e as demais moções é para assinarmos novamente.
Sobre o Jardins do Continente como a Ribeirão falou, a
gente estava até sábado conversando sobre isso,a obra foi
feita dentro de um critério que tinha que seguir e agora já
pode sofrer, creio que na entrega, agora que vai fazer
entrega para a prefeitura, sofrer as alterações e uma dessas é
os quebra-molas que eles pediram realmente, porque ficou
muito bom, ficou excelente e fica um pouco perigoso
também. A gente tem preocupação, as criancinhas estão na
rua brincando, então é bem complicado, então eu acho
interessante o pedido de estudar a forma de colocar os
quebra-molas realmente, colocar as placas bonitinhas, mas
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fazer bem feito, com placas, tudo certinho, bonitinho, para
melhorar essa questão. Da rua, como o Davis citou, eu tive
uma conversa com o morador quando estávamos indo para
Barroso, num evento da saúde, eu estava levando o pessoal
para fazer uns exames, até o Ziel me portou essa situação,
que a prefeitura estava com um projeto para apresentar
sobre essa questão, e até então a doutora Silvana falou que
ia apresentar o projeto, definindo essas questões, porque até
no cartório está tendo problema. Chega no cartório não está
tendo definição correta para o pessoal fazer a escritura, e
está dando dor de cabeça para o pessoal regularizar.  Então
isso aí vai ficar acordado para todo mundo, cartório,
prefeitura, como o Davis falou, Câmara, se precisar, vai ter
a lei, tudo certinho, tudo regulamentado. Trata se de uma lei
antiga, então vai sofrer uma alteração. O Marcinho incitou o
Ribeirão Santo Antônio, todo ano eu vou lá rezar com a
nossa mãezinha para tomar conta da gente, então estive no
Ribeirão ontem o dia inteiro. Parabéns para eles porque a
gente lida um pouco e sabe que não é fácil fazer o evento,
então quando a pessoa pega para fazer a gente tem que
parabenizar porque está ajudando o município e ajudando a
sua comunidade a crescer. Isso é importante demais.
Acontecerá um evento da saúde também, deixar à parte
algumas pessoas que quiser estar ajudando, eu acho que vou
deixar até para a Regislaine falar um pouco. O evento
acontecer na quadra do centro, então será um 25 e um dia
18, todos os dois da saúde, pediram para reportar. Festival
de Saúde e Esporte, 18 de outubro, sábado de 8 às 17 horas,
abertura às 8 horas, futsal 8:30, capoeira 10 horas, vôlei
10:30, pesagem Bolsa Família de 8 às 11horas, vacinação de
8 às 17horas, realização Secretaria de Saúde, e tem o outro
que a Regislaine falou, ela entrou no assunto do outubro
rosa, fez a leitura dela.  Estamos aí para dar esse suporte, se
a gente puder trazer mais para essa questão do outubro rosa,
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a mamografia ela falou que zerou a fila, até falaram porque
não pedir para vir um ônibus ou vir a van como tem, graças
a Deus zerou a fila, então agora é da continuidade para ela
não crescer novamente. Passei na Estrada da Pedra, a ponte
lá do Ribeirão terminou como Marcinho, tinha falado,
passei lá agora vi, ficou muito bom, e já terminando uma
gente já pede outra, lá para a estrada da Pedra, porque o
caminhão da CEMIG quase caiu da ponte, mandaram a foto,
e as manilhas já estavam rachadas, já tínhamos ido lá ver as
manilhas, já tinham as manilhas que não estavam legais.
Então se a prefeitura puder dar uma olhada lá, porque pode
trazer um pobre mico grave, então antes que aconteça, é
preciso prevenir, dar uma olhada lá nessa questão. Tivemos
uma reunião hoje mais cedo, todos os vereadores que estão
aqui, participaram. Conseguimos definir as emendas de
bancadas que vão entrar na LOA, não é um valor alto, não,
mas é um começo para a gente trabalhar junto com a
prefeitura, cada um destinar no que puder fazer, que seja
pagar cinco mil de exames de colonoscopia, que pague
cinco, mas tem direito de pagar cinco, ou tem o cinco para
pagar, um exemplo que eu estou dando. Então o vereador
vai ter essa questão, num diálogo muito bem aberto com a
prefeitura, a gente agora vai acabar de definir, e vamos
trazer os números, então a gente vai fazer as emendas, na
LOA, e o PPA a gente está votando-o aí. Então daremos o
segmento nosso de trabalho, como na semana passada está
credenciando a fisioterapia para a normalidade, hoje me
perguntaram, a ginecologista ainda não está em nem um
psiquiatra, tem duas demandas que está, mas essas duas
ainda não está, que são as que mais estão procurando, que é
a da ginecologista e psiquiatra. Uma está faltando alguma
documentação, e a outra ainda falta um procedimento a
seguir, mas que volte o mais rápido possível. A câmara está
de portas abertas a todo mundo. Estou até finalizando a

D
oc

um
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 -
 C

ha
ve

: 
3b

06
e0

49
-e

cb
1-

4a
3c

-8
9b

5-
90

8c
de

90
b1

60

CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO - MINAS GERAIS

12/03/2026, 18:27
Página 5 de 7 

Desenvolvido por TECLegis - Sistema e Soluções em Processo Legislativo - Todos os direitos reservados - 2026.



minha fala, eu falo demais, mas hoje é aniversário do meu
menino, vou embora, vou jantar com ele. Então todos
fiquem com Deus, obrigado a todos, um boa noite. Aos
Juninho e Pedro, uma boa viagem para vocês amanhã, que
estarão indo na Belo Horizonte buscar recursos para
Coronel Pacheco, uma boa viagem para vocês, qualquer
coisa precisando, ligue para nós. Que possam colher frutos
lá também, pode contar com a gente, vamos com Deus, na
fé de Deus e de todos, um boa noite. Não havendo mais
oradores e cumprida a finalidade da reunião, o Presidente
Interino agradeceu a presença de todos e declarou
encerrados os trabalhos às 19h28min. Mesa Diretora:
Presidente Ver. Rafael Alberto Mourão, Vice-Presidente
Interina: Verª. Regislaine de Souza assis e Secretário: Ver.
Davis Cristian de Landa. Coronel Pacheco, 13 de outubro de
2025.

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

REGISLAINE DE SOUZA ASSIS
Vereadora - PODE

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB
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Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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